
Osnovna šola
Toneta
Čufarja
Malice, kosila

Na osnovni šoli Toneta ču-
farja je 639 učencev, malico, ki
stane 25 dinarjev mesečno, pa
jih jemlje 540. Malioo priprav-
ljajo v šolski kuMnjd. Otroci

dobijo trikrat tedensko mleko,
dvakrat pa čaj ali sadni sok.

Kosila vozijo iz restavracije
Triglav. To so enolončnice, ki
stanje 9 dinarjev. Na kosila
je naročenih 340 učencev. Za
poobedek je dostikrat kaj slad-
kega, kar otrokom zelo ugaja,
pravijo kuharice.

Luknje v strehi
Osnovna šola Toneta čufarja

je videti na zunaj zelo sodob-
na, toda marsikaj žal na tako,
kot bi moralo biti.

»šola je bila zgrajena pred
dvanajstimi leti,« nam je po-
vedal ravnatelj Ivan Berce.
»Ima ravno streho, ki je slabo
izolirana in je začela že pred
šestimi leti puščati: Dosedanja
delna popravila niso bilauspeš-
na, zato smo začeli letos pop-
ravljati streho v celotd. V tret-
jem nadstropju smo obnovili
313 kvadratnih metov na mestu,
kjer je najbolj puščalo. V naj-
krajšem času bomo morali ob-
noviti še 666 kvadratnih met-
rov strehe. Tako bosta skupno
obnovljeni dve tretjini strehe.

Težave imamo tudi s central-
no kurjavo, ki smo jo začeM
obnavljati jnlija in smo jo us-
posobili za ogrevanja šele 15.
oktobra. Naša šola jebilapred
dvanajstimi leti prvi priključek
toplarne. Opremljena je z zelo
enostavnimi napravami terpod-
dimenzioniranimi cevmi in radi-
atorji. Ventili v razdelilni hišni
postaji so tako primitivni, da
jih niti ne moremo zamenjati,
saj takih nihče več ne izdelu-
je. Treba bo rekonstruirati raz-
delilno postajo.

šola ima na videz malo vpi-
sanih učencev: 639 v 21 oddel-
kih, tako da imamo lahko eno-
izmenski pouk. Toda poleg
rednega pouka je še 310 učen-
cev v podaljšanem bivanju, od
17. do 19. ure popoldne pa pri-
haja še 398 učencev osnovne
šole za odrasle. Razen tega nu-
dimo streho tudd dvema oddel-
koma otroškega vrtca Ane Zi-
herlove, ki so ga porušili, da
bodo zgradili novega. Tako pri-
de v šolo vsak dan okrog 1.400
otrok, učencev in dijakov, kar
pomenl za vse naprave veliko
obremenitev. Ce kljuka na vra-
tih, na primer, pri normalnem
enodzmenskem pouku zdržd de-
set let, bo pri nas zdržala le
tri do štiri leta.«

Hrana za ptičke

Razni krožki, od telesnovzgoj-
nih, tehničnih do raznih intfr
resnjh deiavnosti, so že začeli
delati. Posebno dejavni so mla-

di člani rdečega križa. Sem so-
dijo pdonirji in mladinci. Le-
tošnjo zimo bodo zbirali skor-
je kruha za hrano ptic pevk.
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